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Bewegung braucht Kraft. Überprüfen Sie Ihr Wissen !

- Achtung !  es können auch alle Antworten falsch sein oder mehr als eine richtig sein .

· Wie lautet das Wechselwirkungsgesetz von Newton ? ( Dritte Gesetz )

(A) Zu jeder Kraft gibt es eine Gegenkraft.
(B) Actio gegengleich Reactio.
(C) Auf einen Gegenstand wirken stets zwei Kräfte.
  

· Die Erde übt auf  Sie eine anziehende Kraft aus - Ihre Gewichtskraft ist  P = m.g Welche Kraft üben Sie auf die Erde aus?

(A) eine viel kleinere Kraft, da die Erde eine viel größere Masse hat.
(B) eine gleich große Kraft.
(C) keine Kraft.
  

· Zwei schräg nach oben angreifende Kräfte F1 und F2 halten ein Gewicht der Masse m = 1 kg. F1 und F2 sind 60° gegen die Senkrechte gerichtet. Wie groß sind F1 und F2?

(A) kann ich nicht
(B) F1 = F2 = 1 N
(C) F1 = F2 = 10 N
  

· Bei einer Schiefen Ebene in einer gleichförmigen Bewegung  nach oben, ist die Zerlegung in Hangabtriebskraft und Normalkraft sinnvoll, weil...

(A) die Zugkraft bergauf genau so groß sein muss wie die Hangabtriebskraft.
(B) die Zugkraft bergauf muss größer sein  wenn es noch eine Reibungskraft gibt .
(C) die Normalkraft die Bewegung beeinflussen kann .
  

· Ein Skifahrer der Masse 141 kg befindet sich auf einem ebenen Hang mit dem Neigungswinkel 45°. Wie groß sind die Hangabtriebskraft und die Normalkraft?

(A) kann ich nicht
(B) FH = FN = 1 kN
(C) FH = FN = 100 N
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